

Первоклассная леди

Первого сентября племянница Полина пошла в первый класс. Накануне торжественного дня поинтересовалась у сестры - что подарить почти что ученице? “Пенал с Winks”. Потому, что именно эти феечки сейчас у деток в моде. Каждый раз сама же начинала посмеиваться, когда спрашивала у продавцов: “А у вас есть пеналы с винкс?” Так мультяшные волшебницы превращались в поросят. В принципе, и те, и другие розовые. Разница разве что в том, что у одних крылышки, а других пяточки и копытца. Пункт номер два озадачил куда больше - красные банты. Ситуацию прояснила сама племяшка: “Ну как же ты не понимаешь?! У меня на форме красная клетка и на туфельках красные полоски, а на колготках красные божьи коровки. Не могу же я пойти с голубыми бантами!” Вот так - всё продумано до малейших деталей. Стиль с младых ногтей!



Тема: Прогулки по городу

Автор: Владимир Угрюмов